

“平安郑州”杰出法治人物评选 今日开始投票

今日至13日,可在中原网和郑州新闻广播官方微信投票

本报讯(记者 刘德华 张潇 谢源茹)昨日,记者从市委政法委了解到,“平安郑州”杰出法治人物评选活动评选出的37名候选人已正式产生,今起接受群众投票。

“平安郑州”杰出法治人物评选活动由市委政法委、市委宣传部主办,旨在贯彻落实党的十八大、十八届四中全会关于依法治国的重大战略部署,充分展示我市政法系统先进典型忠诚为民、公正执法、爱岗敬业、甘于奉献的良好形象,充分发挥先进典型人物的示范引领作用

用,为进一步推动“平安郑州”“法治郑州”建设提供精神动力,营造舆论氛围。

这37名候选人均是“平安郑州”“法治郑州”建设工作的先锋模范。他们来自基层,扎根基层,默默无闻,甘于奉献,在公正司法、维护稳定、化解矛盾、服务群众等各领域做出杰出贡献。他们既有抓捕嫌疑人的一线民警,也有专注公益领域的律师;既有打击贪污腐败的反贪干警,也有长期工作在农村基层的调研员;既有刚正不阿手握法律天平

的法官,也有冲在火海置生死于度外的消防官兵。

候选人先进事迹简介今日公布(见AA09~AA16版),请广大群众积极参与,踊跃投票,选出心目中的“平安郑州”杰出法治人物。另外,郑州晚报、中原网、“郑州新闻广播”官方微信、郑州电视台网站(www.zztv.tv)对37名候选人事迹进行集中展示。11月11日至13日,在中原网和郑州新闻广播官方微信进行群众投票。

投票方法

登录中原网 zynews.com,点击进入“平安郑州”杰出法治人物评选活动投票专属页面即可投票,每个IP地址计一票;在微信“添加好友”处,搜索“郑州新闻广播”添加关注,进入“平安郑州”专区即可投票,投票完成后可将此链接分享到朋友圈或者发送给他人以发动投票。从37名候选人中选取15位候选人,点击“投票”按钮即可完成投票。每次须选取15名候选人,不可多投、少投或者重复投票。

人物简介

候选人:
任丙申



男,1973年1月出生,中共党员,1994年10月参加工作,现任荥阳市人民法院城关中心人民法庭庭长,主要负责荥阳法院第四新型合议庭工作。

荥阳市人民法院城关中心人民法庭庭长

■推选理由

“叔叔,谢谢您”。一声稚嫩的感谢让平时一脸严肃的任丙申禁不住红了眼眶。2013年盛夏,年仅7岁的小丽丽因为父母解除关系多年,两人都在外打工,小丽丽便由年迈的爷爷奶奶照料。3个多月前,小丽丽的父亲因一次安全事故而偏瘫,母亲借此申请变更抚养权。面对即将失去的孙女,再看看瘫病在床的儿子,老两口禁不住痛哭流涕。

“第一次见面时,我从孩子眼神里看到的都是胆怯、敌意。但偶尔看见她用羡慕的眼神看着邻居家的小孩,那眼神真的刺痛了我的心。”任丙申像个父亲一样,与丽丽谈心。为了找到办法,任丙申接连到村中走访了6次,他一方面了解情况,一方面对当事人进行引导和劝解。为了给当事人提供诉讼便利,也为了借此机会开展法制宣传,任丙申将法庭设到了村里,数十名村民旁听了案件审理,最终使小女孩和爷爷奶奶得以团圆。

任丙申的床头总会放一支笔和一个本,无论何时想起案件都立刻记录下来,他常常在半夜摸黑记上一两句。厚厚的本子上密密麻麻的字,见证了他对工作的痴迷。

■成绩

任丙申被河南省高级人民法院评为“全省优秀法官”。

候选人:申占均



男,1957年7月出生,高中文化,中共党员,登封市卢店镇龙头沟村人,1987年起在村里先后担任组长、村干部、村主任等职务,曾当过教师、工人、做过生意。2012年任调研员至今。

登封市卢店镇调研员

■推选理由

“他就是我们的主心骨,我们的当家人,我们的靠山。”这是一名村民对调研员申占均最好的评价。

申占均曾当过教师、工人、做过生意。他生活衣食无忧,但为了民调工作,自己经常开车跑前跑后,搭工搭车费,他没有怨言。

2015年3月28日下午7点,龙头沟三组村民唐某骑一电动车在下班回家时与对面骑摩托的任某相撞,导致任某抢救无效死亡。任某家人多次到唐某家中闹事,但唐某的丈夫拿不出钱,只是抱头痛哭,束手无策,而任某家人扬言如果再不拿钱,要把任某尸体抬进唐某家。

申占均得到消息后主动进行调解。根据事故认定书,唐某负有70%的责任,申占均同情受害方的不幸,但双方家庭经济情况都很糟。经了解,申占均得知唐某的娘家比较关心唐某,劝说唐某娘家拿钱。当即,申占均赶到卢店交警二中队和任某家人见面,双方进行了协商。申占均一次次帮他们进行交流沟通。其间,由于孙子没人带,申占均带着孙子进行调解。终于任某家人接受了赔偿5万元的事实。至此,一个即将一触即发的矛盾被老申他们化解了。

人物简介

候选人:钱雅飞



男,1973年2月生,大学本科学历,中共党员,现任高新区人民检察院反贪污贿赂局副局长。

高新区人民检察院反贪污贿赂局副局长

■推选理由

抓捕工作是钱雅飞负责的一项主要工作,他总是坚持全程亲自指挥,冲在抓捕第一线,保证了犯罪嫌疑人及时到案。

2010年,在办理曾昭德重大行贿案件中,得知重要行贿人曾昭德潜逃至武汉后,钱雅飞远赴武汉,冒着酷暑,不分黑夜白昼,在武汉连续工作一个月之余,终于在一家宾馆里将曾昭德抓捕归案。此时,受贿人杨志红也闻讯潜逃。发现杨志红已潜逃至浙江嘉兴,钱雅飞又连夜启程,奔赴嘉兴将杨志红一举抓获。

2011年,在侦办河南省地质矿产勘查开发局第二地质队窝案、串案过程中,由于涉案人员众多,案发时间较长,很多关键的财务资料缺失,导致侦查难度很大。钱雅飞带领侦查科的干警经过数十日的连续作战,终将案件顺利侦破。

钱雅飞常说:“作为一名反贪干警,维护的是国家的财产和利益,如果有人为了一己之私破坏党和国家事业的发展,阻碍人民群众追求幸福的道路,任他是谁,都要把他追回来。”

■成绩

多次被评为本院、高新区、郑州市院“先进工作者”“优秀共产党员”。

人物简介